OLI€eHOYHBIHA JIUCT

MBOY COILI Ne 15

Jlata npoBeeHus: MPOBEPKH: CF 7o ROk .

WMunnuaTtuBHas rpynmna, npoBOMBIIas POBEPKY:

L Caedoba Hoy ﬂgﬂ/ Hlcppes e
I Ao fawddo l’/w%ucﬂi

Bormpoc | Na/uer

MmeeTcs M B oprannsauny MeHio? 3

A) Na, JUTs BCeX BO3PACTHBIX IPYIII U PEKUMOB QYHKLUHOHUPOBAHMS | | -
OpraHM3aLKu

b) na, Ho 6e3 yueTa BO3pacTHBIX Py

B) Her

2

BbIBEIIEHO 1M LUKJIUYHOE MEHIO JJ151 O3HAKOMIJIEH M pOﬂHTeﬂeﬁ U nerei?

A) na v

b) mer

Iy

BriBeleHo ji ejkeIHeBHOE MEHIO B yJOOHOM /1S O3HAKOMJIEHHS POJMTEIEH 1
nereit mecre?

A) na v

| b) HeT

| B MeHI0 oTcyTeTBYI0T NOBTOPHI G107

| A) 113, IO BCeM JTHAM

b) HeT, UMEIOTCS NOBTOPBI B CMEKHBIE [HH

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpellieHHble OJ1101a U MPOAYKTHI

A) na, o Bcem aHAM v

b) Het, UMEIOTCS OBTOPHI B CMeKHbIE AHU

CooTBeTCTBYET /1M perjaaMeHTUPOBAHHOE LIMKITHYHOE MEHIO KOJIHYECTBO
MPUEMOB IMTHILIH PeKUMY (PYHKIIMOHUPOBAHUIO OpraHu3aluu?

A) na . %

b) Het

EcTb 1 B Opranusanuy NpuKkas 0 CO3aHUH U MopsiiKke paboTsl GpaKepakHOM
KOMHCCHH?

| A) na v

' B) Her

Ot Becex /1 napTHii IPUrOTOBNICHHBIX 01101 CHUMaETCs OpaKepaxk?

A) na (7

b) Her

BeISBIISIUCE J1H (haKThl He IOIMyCKa K pealu3aluu 671101 | MPOLYKTOB I10
pe3yabTaram paboThl OpakepakHOH KOMHCCHH (32 NIEpHO He MeHee Mecsia)?

A) na

B) Her Ve




10 | Co3panbl in yeioBHs Asisi OpraHM3alliK TUTaHKA AeTel ¢ yueToM ocobenHocTed
3[10POBbs (CaxapHblii 1MabeT, nuIieBble ajliepriu)?
A) na v
b) et

[T | Iposoautes 1 yGopka NoMeleHHi 1ocie Kakaoro npueMa muim?
A) na V
b) Her :

12 | KayecTBenHo 1 npoBeieHa yoopka NMOMELICHNUS ISl IPHEMA UL HA MOMEHT

padoThl MPOBEPKHU?
A) na v
b) ner o :

I3 | ObHapy)uBanuch M B OMELIEHUSIX [UIsi IPHEMA MUILM HACEKOMBbIE, TPbI3YHBI U
CJie/Ibl X KU3HEAeATeIbHOCTH?
A) na
B) et 4

14 | CospaHbl 11 yclioBHsi AUisi COGIIIOACHUS ICTEMH TIPABHII JIMYHOMN THIHEHBI?
A) na Vv’
b) ner

15 | BbisBUIIMCH 1M 3aMeYaHusi K COOJIHOIEHUIO IeTMH NPABUJI JIHYHOM THIHEHbI?
A) na :
b) net 4

16 | BeisiBUIMCH 1 IPY CPAaBHEHHH PEAN3yeMOT0 MEHIO C YTBEPIKICHHBIM MEHIO
(baKThl UCKITIOYEHHS OTAEBLHEIX GII0 U3 MEHIO?
A) na
b) ner vV

17 | Umetotcst 11 akThl BHIIAYM IETSM OCTBIBLIEH muriu?
A) na ,
b) ner %

Lo ttgdntabe ///

Lol

Coelo - | N, /




